

قیمت سیم‌کارت تلفن‌همراه در بازار تهران (دوشنبه ۸۶/۷/۵)		
مشخصات	خرید (هزار تومان)	فروش (هزار تومان)
۰۹۱۲ با کد یک کارکرده	۵۴۰	۵۶۰
۰۹۱۲ با کد ۲ صفر	۵۶۰	۵۸۰
۰۹۱۲ با کد ۲ کارکرده	۴۲۰	۴۴۰
۰۹۱۲ با کد ۳ صفر	۴۶۰	۴۹۰
۰۹۱۲ با کد ۳ کارکرده	۳۶۰	۳۸۰
۰۹۱۲ با کد ۴ صفر	۳۷۰	۳۹۰
۰۹۱۲ با کد ۴ کارکرده	۳۰۵	۳۲۰
۰۹۱۲ با کد ۵ صفر	۳۹۰	۴۱۰
۰۹۱۲ با کد ۵ کارکرده	۳۱۵	۳۳۰
۰۹۱۲ با کد ۶ صفر	۳۷۵	۳۹۵
۰۹۱۲ با کد ۶ کارکرده	۳۰۵	۳۲۵
۰۹۱۲ با کد ۷ صفر	۳۴۰	۳۵۵
۰۹۱۲ با کد ۷ کارکرده	۲۹۰	۳۲۵
۰۹۱۲ با کد ۸ صفر	۳۲۰	۳۴۰
۰۹۱۲ با کد ۸ کارکرده	۲۷۵	۲۹۰
اعتباری دولتی	۵۸	۶۳
تالیا (صفر)	۴۵	۵۵

^{*}اعلام شده توسط انجمن فروشندگان سیم کارت و گوشی تلفن همراه

وزیر ارتباطات و فن‌آوری اطلاعات اظهار کرد ارسال روزانه ۴۰ میلیون پیامک توسط مشترکان اپراتور اول می‌رسید در حالی که هم اکنون و تنها توسط اپراتور اول روزانه بیش از ۴۰ میلیون پیام کوتاه ارسال می‌شود.
به گزارش روابط عمومی وزارت ICT، وزیر ارتباطات و فن‌آوری اطلاعات در دومین گردهمایی سراسری مدیران مجموعهٔ وزارت ارتباطات، با بیان این مطلب، اظهار کرد: «هیچ حوزه‌ای وجود ندارد که طی سه سال گذشته قیمت‌ارایه خدماتش افزایش پیدا نکرده باشد در حالی که حوزهٔ قیمت تعرفه‌های مربوط به وزارت ارتباطات ثابت بوده‌است.»محمد سلیمانی تأکید کرد: «گروه‌های مطالعاتی به‌منظور استفاده از تجربیات سایر کشورها در حوزهٔ ارتباطات و فن‌آوری اطلاعات، باید در شرکت‌های تابعه مجموعهٔ وزارت ارتباطات تشکیل شود.»

رییس هیات مدیرهٔ همراه اول خبر داد بررسی قیمت ۲۴ هزار تومانی سیم‌کارت‌های ویژهٔ ارسال پیامک ایسنا- قیمت سیم‌کارت‌های ویژهٔ ارسال پیام کوتاه برابر با سیم‌کارت‌های اعتباری اپراتور اول یعنی ۲۴ هزار تومان است؛ این پیشنهاد از طرف شرکت همراه اول به مجمع عمومی صاحبان سهام ارایه شده و در حال بررسی است.

علی علویان، رییس هیات مدیرهٔ شرکت همراه اول دربارهٔ نرخ تعرفهٔ ارسال پیام کوتاه در این نوع سیم‌کارت‌ها، گفت: «این تعرفه مانند تعرفهٔ ارسال پیام کوتاه در سیم‌کارت‌های معمولی یعنی همان ۱۳/۴ تومان است که درنظر گرفتن شش درصد مالیات ۱۴/۲ تومان می‌شود، بنابراین از نظر تعرفه تغییری با تعرفهٔ فعلی نخواهد داشت اما درصددیم تعرفهٔ پیامک فارسی را کاهش دهیم که این موضوع هنوز نهایی نشده‌است.»

رییس هیات مدیرهٔ شرکت همراه اول همچنین، با بیان این‌که «نرخ تعرفهٔ سیم‌کارت‌های اعتباری در ۲۰ درصد کاهش خواهد یافت» گفت: «پیشنهاد شرکت همراه اول به مجمع مخابرات کاهش ۲۰ درصدی این تعرفه‌ها است که مجمع نیز این بحث را تصویب و به سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی ارسال کرده و این سازمان در حال بررسی این موضوع است و به احتمال زیاد این میزان تصویب خواهد شد.»

یک کارشناس صنعت مخابرات:

۶۰ تا ۷۰ درصد سوئیچ‌های مخابراتی، مونتاژ و وارداتی است
فن‌آوری‌های روز در دنیا دارد. صنعتی به روز نبوده و فاصلهٔ بسیاری با مسعود نوبهار، کارشناس صنعت مخابرات، در گفت‌وگو با خبرنگار ما به بررسی وضعیت این حوزه و توانمندی‌های داخلی آن پرداخت و با اعلام مطلب فوق افزود: «کارشناسان ایرانی دارای قابلیت‌های فراوانی در این حوزه هستند ولی متأسفانه به دلایل مختلف تاکنون میدان عمل لازم به آنان داده نشده‌است.»

نوبهار، در تشریح بیش‌تر این موضوع اظهار کرد: «نیاز، موتور محرک فن‌آوری است و با برآورد نیازهای فعلی و آتی است که می‌توان توانمندی را تعریف کرد ولی در حال حاضر عدم پاسخگویی به این نیازها سبب شده ۵ تا ۱۰ سال از فن‌آوری روز صنعت مخابرات عقب باشیم.»

این فعال صنعت مخابرات، با اشاره به دیدگاه‌های مختلفی که برای تبیین وضعیت توانمندی داخلی وجود دارد، گفت: «پنج دیدگاه شامل ارزش تکنولوژیک صنعت، دستیابی به فن آوری و میزان تسلط به آن، تولید، نیازهای آتی و دیدگاه مبتنی بر خدمات برای بررسی وضعیت توانمندی‌ها باید مورد بررسی قرار گیرد که غفلت از هر یک از آن‌ها، نقص در پردازش موضوع را سبب خواهد شد.»

به گفتهٔ این کارشناس، «در طول تاریخ فعالیت صنعت مخابرات در کشور، توجه نکردن به زیرساخت‌ها وعدم اعتماد به متخصصان داخلی باعث شد که ایران، امروزه نیازمند شرکت‌های خارجی شود به طوری که در حوزهٔ تلفن ثابت جز در مواردی نادر، ابتکار وجود نداشته و به علت عدم بومی سازی ۶۰ تا ۷۰ درصد سوئیچ‌های مخابراتی مونتاژ و وارداتی است و در باقیی هم از فن‌آوری‌های قدیمی استفاده شده‌است.»

نوبهار، با ابراز تأسف نسبت به چنین حجمی از وابستگی، وضعیت در سایر حوزه‌های این صنعت مانند Data و تلفن همراه را نیز مشابه دانست.

این کارشناس مخابراتی در ادامه گفت: «امروزه تحقیق و توسعهٔ مغز متفکر در صنایع مخابراتی است و فعالیت در این حوزه بدون ارزش قابل شدن برای آن عملاً باعث عقب ماندگی می‌شود ولی متأسفانه حضور شرکت‌های فعال در زمینه تحقیق و توسعه در ایران بسیار کم‌رنگ است.»

نوبهار تصریح کرد: «اگرچه در حوزهٔ تلفن ثابت چند شرکت معدود در زمینهٔ تحقیق و توسعه حضور دارند ولی در حوزهٔ تلفن همراه که تعداد مشترکان آن از تعداد مشترکان تلفن ثابت پیشی گرفته فقط و فقط یک شرکت در امر تحقیق و توسعه فعال است که همین موضوع باعث شده تا حوزهٔ تلفن همراه، حوزه‌ای وابسته به بیگانگان باشد و این موضوعی است که به هیچ عنوان مطلوب و به صلاح کشور نیست. نوبهار در خاتمه، نکتهٔ مثبت صنعت مخابرات را حضور فعال کارشناسان داخلی در بخش بهره‌برداری دانست و تصریح کرد: «در صورت تأمین تجهیزات لازم، در عملیات نصب، نگهداری، بهره‌برداری و نگهداری مشکلی وجود نخواهد داشت ولی تصمیم‌گیران نظام باید با تقویت بخش تحقیقات توجه لازم را به سایر حوزه‌های این صنعت که وابسته به بیگانه است معطوف کنند.»

محمدحسین امیرآل‌هاشمی: این روزها بحث بازیافت زباله‌های الکترونیکی در دنیا به صورت جدی شروع شده و این در حالی‌است‌که در ایران هیچ نهادی در این زمینه اقدام مناسبی نکرده‌است.

حسین مجدآبادی، از فعالان بازار خرید و فروش قطعات رایانه، به خبرنگار ما گفت: «در تهران بعضی از افراد در امر خرید قطعات قدیمی و رایانه‌های مستهلک فعالیت می‌کنند و از طریق بازیافت این قطعات درآمد‌های کلانی به دست می‌آورند.»وی توضیح داد: «فعالیت این افراد در محلهٔ شوش تهران متمرکز است.فعالان این بازار با جداکردن مس و طلائی موجود در بعضی از قطعات رایانه‌و فروش این مواد سود فراوانی به دست می‌آورند؛ ضمن این‌که بسیاری از قطعات موجود در این رایانه‌های مستهلک سر از بازار لوازم الکترونیکی دست دوم درمی آورند.»مجدآبادی تأکید کرد: «تعداد کثیری از این قطعات غیرقابل استفاده و بازیافت بوده به صورت سنتی دفن می‌شوند که این امر به محیط‌زیست آسیب فراوانی می‌رساند و حتی در برخی موارد به آلوده کردن آب‌های زیرزمینی منجر می‌شود که عواقب ناگواری در پی خواهد داشت.»

۱۵ تا ۲۰ میلیون تومان سود حاصل از بازیافت قطعات الکترونیکی
بردا بیزدانی، از فعالان بازار خرید و فروش قطعات کامپیوتری، به خبرنگار ما گفت: «با توجه به واردات رایانه‌های جدید و قطعات باکیفیت و کارایی بالای این کالاها، قطعات قدیمی از دور خارج می‌شوند و این امر بازار پرسودی را برای بازیافت‌کنندگان رایانه و قطعات فرسوده به وجود آورده است.»وی توضیح داد: «خریداران قطعات قدیمی، «آی‌سی‌ها» و مقاومت‌های درون قطعات را برای استفاده در تعمیر رایانه‌های معیوب به کار می‌گیرند.»وی افزود: «از مس موجود در سیم‌ها و قطعات کامپیوتر و مقدار اندک طلائی موجود در بعضی از این قطعات، هر یک‌از فعالان این بازار سالانه ۱۵ تا ۲۰ میلیون تومان سود به دست می‌آورند.»
وی اظهار کرد: «افزایش قیمت‌ها در بازار مس و طلا طی سال‌های گذشته سودآوری بازیافت قطعات رایانه را برای فعالان این بازار دو چندان کرده‌است.» یکی از فعالان بازار خرید و فروش قطعات دست دوم رایانه نیز در رابطه با وضعیت فعلی این بازار به خبرنگار ما گفت: «در حال حاضر بازار خرید و فروش قطعات رایانه ساکن است. به‌طور

محمدحسین: قیمت روغن نباتی، تخم‌مرغ و گوشت قرمز در هفته گذشته افزایش یافت.

به گزارش خبرنگار ما، براساس اعلام دفتر آمارهای اقتصادی بانک مرکزی، در هفته منتهی به دوم آذرماه قیمت روغن نباتی، تخم‌مرغ و گوشت قرمز و مرغ در مقایسه با هفتهٔ مقابل به ترتیب ۴/۶، ۳/۲، ۰/۷، و یک درصد افزایش یافته است.براساس این گزارش،بهای روغن‌نباتی در مدت مشابهمقابل ۱۷/۴درصد و قیمت تخم‌مرغ و گوشت قرمز نیز در مقایسه با هفتهٔ مشابه ماه قبل ۰/۹ درصد افزایش داشته‌است.همچنین قیمت گوشت مرغ در مقایسه با هفتهٔ مشابهمقابل ۳/۴درصد افزایش نشان می‌دهد.

این گزارش همچنین می‌افزاید: در هفتهٔ موردبررسی در گروهسبزی‌های تازه۳/۸درصد و در گروهمیوه‌های تازهسه‌درصدافزایش قیمت رخ داده‌است.

این اقلام در مقایسه با هفتهٔ مشابه ماه گذشته و گزارش، در هفتهٔ مورد بررسی، قیمت ماست غیرپاستوریزه و کرهٔ پاستوریزه هر یک ۰/۷ درصد پایین آمد اما بهای پنیر غیرپاستوریزه ۰/۳ درصد بالا رفت و

گزارش ویژه

هشاد و هشتمین بازار روز میوه و تره‌بار شهرداری تهران در منطقهٔ چهار با حضور جمعی از مسوولان سازمان میادین شهرداری منطقه افتتاح شد.

به گزارش روابط عمومی سازمان میادین میوه و تره‌بار و محصولات کشاورزی شهرداری تهران، بازار میوه و تره‌بار لويزان یکی دیگر از بازارهای سازمان میادین شهرداری تهران است که در راستای خدمت‌رسانی به مردم تهران در آذرماه آمادهٔ بهره‌برداری شده است.

این بازار دارای ۱۴۵۰ مترمربع مساحت و هشت غرفه به صورت کانکس است. براساس این گزارش، با افتتاح بازار لويزان، برای ۳۵ نفر ایجاد اشتغال شده و سازمان میادین شهرداری تهران تلاش دارد در آینده بازارهای مجهزتری را آماده بهره‌برداری کند.

۹۸ میدان بازار روز میوه و تره‌بار باافتتاح بازار روز میوه و تره‌بار لويزان، تعدادمیدان‌هاوبازارهای روز تحت نظارت

بازار کالا و خدمات

افزایش قیمت مس و طلا طی چند سال گذشته موجب شد

درآمدکلان

بازیافت قطعات الکترونیکی



سایر کشورها وجود ندارد، اما فعالان تخمین می‌زنند که ۵۰ تا ۸۰درصد از ۳۰۰ تا ۴۰۰ هزار تن وسایل الکترونیکی که هر سال برای بازیافت در آمریکا جمع می‌شوند، به خارج از این کشور ارسال می‌شوند.کارگران در کشورهایی مانند چین، هند و نیجریه از چکش، شعلع گازی و دستان برهنهٔ خود برای استخراج فلز، شیشه و سایر مواد قابل بازیافت استفاده می‌کنند و فرود و محیط‌زیست را

در معرض مخلوطی از مواد شیمیایی سمی قرار می‌دهند.
جیم‌پاکت از یک گروه‌زیست‌محیطی مستقر در سیاتل، گفت: «این وسایل به وحشتناک‌ترین روشی که می‌توان تصور کرد بازیافت می‌شوند.»وی افزود: «ما از محیط‌زیست خود حفاظت می‌کنیم، اما سایر قسمت‌های جهان را آلوده می‌کنیم.»مقامات صنعت بازیافت می‌گویند: «این وسایل که به‌احتمال زیاد به خارج از کشور ارسال می‌شوند، تقریباً هر آوریل در حوالی «روز زمین» به‌طور رایگان جمع‌آوری می‌شوند.»

این مقامات می‌گویند: «حامیان این تلاش‌ها که بیش‌تر شرکت‌ها، مدارس، شهرها و مناطق هستند، اغلب ارزان‌ترین شرکت‌ها را کرایه‌ی می‌کنند وسوال نمی‌کنند که این وسایل چه می‌شوند.»
بسیاری از این شرکت‌های به‌اصطلاح بازیافت‌کننده، دستگاه‌ها و قطعاتی را که کار می‌کنند می‌فروشند و قطعات به‌درنخور باقی‌مانده را به دلان صادرکننده می‌دهند یا به آن‌ها می‌فروشند.»
جان بیکاریس، مدیر شرکت USA HMT مستقر در سان‌فرانسیسکو که زباله‌های الکترونیکی یا E-WASTE را جمع‌آوری و رد می‌کند، گفت: «افراد بسیاری زباله‌های الکترونیکی را صادر می‌کنند.» وی افزود: «کسانی که می‌خواهند رایانه خود را رد کنند، باید حتماً در مورد شرکت‌هایی که این تجهیزات مستعمل را از آن‌ها می‌خرند، کاملاً تحقیق کنند.»

این مشکل می‌تواند بدتر شود. براساس اطلاعات موجود در بانک اطلاعاتی «سازمان محافظت از

در هفتهٔ منتهی به دوم آذرماه

روغن نباتی، تخم‌مرغ و گوشت قرمز گران شد

قیمت سایر اقلام گروه لبنیات تغییری نداشت.
قیمت سبب قرمز تخم‌لبنان ۰/۳ درصد، نازنگی سه درصد، لیموشیرین ۲/۹درصد و خرزبه ۳/۳درصد پایین آمد، ولی بهای سایر اقلام ۰/۸ تا ۱/۸ درصد بالا رفت. در گروه سبزی‌های تازه قیمت خیار ۹/۸ درصد، کدو سبز ۱۷/۵ درصد، سیب زمینی ۰/۲ درصد و لوبیا سبز ۲/۴درصد کاهش اما بهای گوجه‌فرنگی ۳۳/۹درصد و قیمت سایر اقلام ۰/۵ تا ۵/۴ درصد افزایش یافته است.بنابراین

گزارش، در هفتهٔ مورد بررسی، قیمت ماست غیرپاستوریزه و کرهٔ پاستوریزه هر یک ۰/۷ درصد پایین آمد اما بهای پنیر غیرپاستوریزه ۰/۳ درصد بالا رفت و قیمت سایر اقلام گروه لبنیات نسبت به هفتهٔ قبل ثابت بود، بهای تخم‌مرغ بالا رفت و شانه‌های ۲۰ هزار و ۴۰۰ تا ۶۶ هزار ریال فروش رفت. قیمت برنج وارداتی غیرتایلندی و برنج داخلهٔ درجهٔ دو کاهش یافت و بهای سایر انواع برنج تغییر مهمی نداشت.

در گروه حبوب‌بهای لوبیاچیتی تغییری نداشت و قیمت عدس ۰/۹درصد کاهش یافت اما بهای سایر اقلام ۰/۲ درصد تا ۱/۴درصد افزایش یافت.

قند، شکر، جای و روغن نباتی

در هفتهٔ مورد بررسی، بهای چای خارجی ثابت بود و قیمت قند و شکر به ترتیب ۰/۵ و ۰/۷ درصد پایین آمد اما تغییری نداشت،بهای لوبیا سفید بالا رفت

با حضور جمعی از مسوولان شهرداری و سازمان میادین میوه و تره‌بار تهران انجام شد افتتاح بازار میوه و تره‌بار لويزان در منطقهٔ چهار شهرداری تهران

تمام بازارهای سبزی‌ها را این‌گونه عرضه کنیم ضمن این‌که چنانچه شهروندان متقاضی باشند، کانکسی را نیز به عرضه میوه‌های بسته‌بندی شده اختصاص خواهیم داد.»

وی در مورد طرح‌های توسعه‌ای سازمان میادین در سال جاری اظهار کرد: «در حال حاضر برنامهٔ افتتاح سه بازار دیگر در شهرک نفت، اتوبان امام علی (ع) و یک بازار در منطقهٔ هفت تهران را در دستور کار داریم که با افتتاح این بازارهای جدید، تا پایان فصل پاییز به عدد ۱۰۲ بازار می‌دیان، خواهیم رسید.»

مدیر بازار میوه و تره‌بار لويزان نیز در گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به هزینهٔ ۱۵۰ میلیون تومانی راه‌اندازی این بازار، کلی خریدهای خود را در داخل مغازه‌ها (غرفه‌ها) انجام می‌دهند و هیچ‌گونه پالتی برای عرضهٔ مواد غذایی و پروتئینی، تهران، در مورد افزایش آمار تعداد

خبر

توزیع روغن نباتی شش هزار تومانی برای شکستن قیمت

فارس- وزارت بازرگانی برای شکستن قیمت روغن نباتی در بازار، اقدام به توزیع بیش از ۲۰ هزار تن روغن در قالب حلب پنج کیلویی به قیمت شش هزارتومان کرده‌است.

بهای هر حلب پنج کیلوگرمی روغن نباتی طی روزهای گذشته به مرز ۱۱ هزار تومان نیز رسیده است.

در حال حاضر کم‌ترین بهای روغن نباتی ۸ر۸۰۰ تومان و بیش‌ترین آن حدود ۱۱ هزار تومان و به «روغن لادن طلایی» مربوط می‌شود.

همچنین، با همکاری وزارت بازرگانی و شرکت‌های تولیدی بهای محصولات کارخانجات در روزهای آینده کاهش خواهد یافت.

مدیرعامل پرورش دهندگان ماهیان گرمابی:

قیمت ماهی افزایش می‌یابد
ایسنا-مدیرعامل اتحادیهٔ پرورش دهندگان ماهیان گرمابی اظهار کرد: «سال گذشته ۶۷ هزار تن ماهی گرمابی تولید شد و امسال نیز پیش‌بینی شده بود ۱۰ درصد بر این میزان افزوده شود که با مشکل ایجاد شده در زمان تولید، تنها حدود دو تا پنج درصد به میزان تولید شدهٔ سال گذشته افزوده خواهد شد.»

حسن آقازاده، سهمیه‌بندی و افزایش قیمت بنزین را عمده‌ترین مشکل فعلی تولیدکنندگان دانست و تصریح کرد: «چون مزایع پرورشی با مراکز شهری فاصلهٔ زیادی دارند، پرورش دهندگان برای رفت و آمد، تأمین نهاده‌ها، درمان، انتقال به مراکز خرید و … با مشکل مواجه هستند.»

مدیرعامل اتحادیهٔ پرورش دهندگان ماهیان گرمابی، با بیان این‌که «هزینهٔ حمل و نقل بیش از دو برابر افزایش یافته است»، اظهار کرد: «در حال حاضر ماهیان پرورشی در مراکز تولید مانده و نمی‌توان آن‌ها را به مراکز خرید منتقل کرد که در این میان سلف خر‌ها از موقعیت سوءاستفاده کرده و تولیدات را با ازان‌ترین قیمت می‌خرند که این امر باعث ضرر تولیدکنندگان شده‌است.»

وی با بیان این‌که «تاکنون پیگیری‌های انجام شده برای دریافت سهمیهٔ سوخت از ادارات و نهادهای ذی‌ربط بی‌نتیجه بوده‌است»، گفت: «ادامه‌این روند و افزایش قیمت حمل و نقل قیمت ماهی قطعاً افزایش خواهد یافت.»

آقازاده اظهار کرد: «برای افزایش کیفیت ماهی و حذف هزینه‌های حاشیه‌ای، از شب یلدا برای اولین بار ماهی تازه به صورت پاک شده، ضدعفونی شده و با حفظ شکل ظاهری در یونیت‌های سه و پنج کیلویی بسته‌بندی و در غرفه‌های سازمان میادین میوه و تره‌بار و فروشگاه عمده فروشی اتحادیه و به منظور عرضه در تعاونی مصرف ادارات و سازمان‌ها عرضه می‌شود.»

عرضهٔ شیرآلات چینی
به یک چهارم قیمت محصولات داخلی
ایسنا- «عدم رعایت قوانین استاندارد موجب شده که تولیدکنندگان متفرقهٔ داخلی و خارجی، شیرآلات بهداشتی ساخت چینی با کیفیت پایین و قیمت ارزان را وارد بازار کنند.»
کامران موثقی، سازندهٔ شیرآلات بهداشتی با بیان این مطلب افزود: «شیرآلات چینی به وفور از طریق قاچاق وارد بازار کشور شده و به یک چهارم قیمت محصولات داخلی به فروش می‌رسد.»

وی خاطرنشان کرد: «بسیاری از انبوه‌سازان در ساختمان‌های خود از این شیرآلات ارزان قیمت چینی استفاده می‌کنند که بلووجود ظاهر خوبشان، کیفیت آن‌ها به شدت پایین بوده و بعد از یکی دو سال قابل استفاده نخواهند بود.»وی تصریح کرد: «باوجود صرف سالانه ۱۸ هزار تن شیرآلات بهداشتی، مجموع تولیدات رسمی و غیررسمی داخلی حداکثر شش هزار تن و طبق آمار گمرک مجموع شیرآلات ورودی از مبادی رسمی حداکثر دو هزار تن است، بنابراین سالانه حدود ۱۰ هزار تن شیرآلات بهداشتی به طور قاچاق وارد می‌شود.»

این سازندهٔ شیرآلات بهداشتی گفت: «با بررسی آمار، بعد از گوشی تلفن همراه، شیرآلات بهداشتی بالاترین حجم قاچاق را به خود اختصاص داده‌است.»

مسوولان سازمان میادین، وزارت بازرگانی و برخی نهادهای دیگر در آن حضور دارند، تعیین می‌شود. همچنین، قیمت برخی اقلام مانند مرغ و گوجه‌فرنگی که نوسان قیمت زیادی دارند، به صورت موردی تعیین شده و به غرفه‌داران اعلام می‌شود.»

وی همچنین در مورد تفاوت بازار لويزان با دیگر بازارهای روز سطح شهر گفت: «طراحی این بازار به شکل جدید و اروپایی است به گونه‌ای که مشتریان این بازار، محصولات مورد تقاضا و به‌طور کلی خریدهای خود را در داخل مغازه‌ها (غرفه‌ها) انجام می‌دهند و هیچ‌گونه پالتی در خارج از غرفه‌ها وجود ندارد.»